RSX—SM,RSX-MFIRSX-NME!

RSX5M/NME!

L1 2-Sx¢

RSX7~12M/NME! RSX7~12SME!

SMERSE LMESRR
AmpEme | BE | BE | KE L
g

M W L [B |G| sx¢ |L|T|K|N|E| d Hs
RSX 5M 6 12 [169] 8 [ —[mx1.5[88] —[45[093]—]o08 | — [ 15
RSX_5NM 6 12 [20.1]8 [ —[mx15[12]—[45[098[—[08 | — |15
RSX 7SM 8 17 | 19 [12 ] —[mx26] 9 [—[65[17]—| 12| — |15
RSX 7M 8 17 [234[12] 8 [mx2.6[13.4] —[65[1.7[—] 12 [ — [ 15
RSX_7NM 8 17 | 31 (1213 |mx2.6|21 | —]65[1.7] —[12 | — |15
RSX 9SM 10 | 20 [21.5[15 | — [M3x2.8[10.5] — [7.8[2.4] — | 1.6 | — | 2.2
RSX 9M 10 [ 20 [30.8 15[ 10 [m3x2.8[19.8] —[7.8[2.4] —| 1.6 [ — [ 2.2
RSX_9NM 10 | 20 |40.8 | 15 | 16 [M3x2.8(29.8] — [7.8(2.4| — | 1.6 | — [ 2.2
RSX 125M 13 | 27 [25.6 20 | — [M3x3.5[11.2{5.3[ 10 | 3 2 — 3
RSX 12M 13 [ 27 [ 35 [20 [ 15 [M3x3.5[20.6[5.3[ 10 [ 3 2 = 3
RSX_12NM 13 | 27 [47.7 {20 |20 [M3x3.5(33.3[5.3[10 | 3 | — | 2 — 3
RSX 15SM 16 | 32 [31.9[25 | — | m3x4 [14.7]5.8[12 | 3 [ 4 | — [PB107| 4
RSX 15M 16 | 32 [42.9 [ 2520 | m3x4 [25.7[5.8[ 12 3 [ 4 | — ([pB107] 4
RSX_15NM 16 | 32 [60.7 |25 25| m3x4 [43.5(5.8[ 12| 3 [ 4 | — ([pBI07| 4

JE) R TLWESR LMEAEFIRERSR A A S5 SR, BN A k58, A 5 SRR
ERERILARATIREN, TS SBEBHRT.

2 RSX12M UU C1 +220L P M -II

——
RRES ENRES LME)U_JKF‘ Mml_ 18 B AT E e
FRigox) (B2 fiZmm) ARFEME | HBARIE oxs)

FE—HELERY  REEBRFIE o) FEERRT o)
MBI ooy B (ZARID) / BIE(C1) HBE (KAL) / BRH) / HBEEP)
GEDIMLMBIRAT, TTARIE.
(%2)2RI\1-516 (BT A ). (XS)%H€1-720 Cx4)2RM1-84. (%5)2HRA1-13.

E)ZAMBS S BAT R (28 PTERN, ZORE2ERE

ARB S ki https://tech.thk.com

EHVEE AR TEHR 55 PRI
BN1-258 TR % :




4-Sx{ L1
C
g2 U
h m -l Yo Wt
‘ = =
: 1 - 1 3
#d1 ‘ &
F | an
RSX15M/NM#Y (E), . L =
L1 2-Sx¢
~
Nij' i
RSX15SME!
AT m
LMERE R ~F EXGiedn BB ARE Nom* RE
My M Mo
T = (FLEE KE*| ¢ | G 2 m N | LMBER | LMERIE
c=h Ttk |
WS oo | W | M| F | diXdiXh | Max | kN | KN |75k |TB4EE | BB | 78R8 | A% | ko/A | ko/m
5 3.5 4 | 15 | 2.4x3.5x1 | 220 [0.37]0.53[0.789]5.79 [0.923| 6.79 [ 1.38 | 0.002 | 0.136
5 3.5 4 | 15 [ 2.4x3.5%1 | 220 [0.45(0.7[1.34[8.78 [ 1.56[10.3[1.82] 0.003 | 0.136
7 5 | 47| 15 [2.4x4.2x2.3| 480 [0.95(1.16]1.96 | 14.7 | 2.25 [ 16.9 | 4.49 | 0.005 | 0.227
7 5 | 4.7 | 15 [2.4x4.2x2.3] 480 [1.16[1.54]3.27[23.1[3.77[26.7 [ 5.96 | 0.008 | 0.227
7 5 | 47| 15 [2.4x4.2x2.3| 480 |1.63]2.51|8.08|48.4]9.32| 56 [9.71]0.012 | 0.227
9 5555 | 20 | 3.5x6x3.3 | 1240 [1.37(1.53]2.85 | 22.6[3.27| 26 [7.04| 0.008 | 0.32
9 5.5 55 | 20 | 3.5X6X3.3 | 1240 [2.22]3.06]9.87 [57.9 [11.4 [ 66.9 [14.1 | 0.018 | 0.32
9 55| 5.5 | 20 | 3.5%X6%x3.3 | 1240 [2.94[4.59[21.1 | 111 [24.4] 128 [21.1] 0.024 | 0.32
12 |7.5| 7.5 | 25 | 3.5x6x4.5 | 2000 [2.07|2.1|4.17[38.1[4.17|38.1]13.8] 0.015 | 0.65
12 [7.5] 7.5 [ 25 | 3.5x6x4.5 | 2000 [3.36[4.21[14.292.5[14.2[92.5[27.6] 0.037 | 0.65
12 |7.5) 7.5 | 25 | 3.5x6x4.5 | 2000 [4.72(6.83|34.8 | 195 [34.8 | 195 | 44.7 | 0.047 | 0.65
15 [8.5) 9.5 [ 40 | 3.5x6%4.5 | 2000 [4.01(4.24[12.6[92.6[12.6|92.6]30.1| 0.03 | 0.96
15 [8.5) 9.5 | 40 | 3.5x6x4.5 | 2000 [5.59(6.78] 29 | 186 | 29 | 186 |48.1] 0.069 | 0.96
15 [8.5) 9.5 | 40 | 3.5x6x4.5 | 2000 [8.27(11.8(82.1 | 432 [82.1 | 432 |84.3 | 0.089 | 0.96

ED KET KEMaxZIELMUERI ER KKE . (S HR131-262)

BSEIFNE" BB IR R R RES S N5E
2NREE 1 2B R R RS AT /%R
AREKRTL RTRPAIZENBREKLZR 2 AR S AR .

H2) Ry FFBAFEHE D AN T EETARFTORE BT REE BN EHE0OHE R EERIED-60
REFTIE.
ORSX5, 7RI IR R X AT I e S R B S H L T3k

BRMESSE
N BEDAGES BERREm] HEEESEEN T
RSX 5 M2 1.5 0.4
RSX 7 M2 2.3 0.4
* A0SR IZPRE B SR R AEAE, M SIS 0
E—ENT RS EAEERR.
EHEA-E1-477 TR E1-259





